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І. Паспорт Програми 

 
Програма спрямована на забезпечення протягом опалювального періоду 

2021/2022 року безперервного надання в населених пунктах Київської області 
послуг з теплопостачання виконавцями цих послуг, недопущення застосування 
до кінцевих споживачів комунальних послуг (населення) тарифів на послуги з 
постачання теплової енергії та постачання гарячої води, встановлених 
уповноваженими органами, розмір яких перевищуватиме розмір тарифів на 
вказані комунальні послуги, що застосовувалися до відповідних споживачів в 
кінці опалювального періоду 2020/2021 року, безперебійне постачання 
природного газу підприємствам теплопостачання з метою надання ними послуг 
з постачання теплової енергії та постачання гарячої води споживачам, зокрема 
об’єктам соціальної сфери, забезпечення оплати у повному обсязі спожитого 
природного газу підприємствами теплопостачання.  

 
 
 

ПАСПОРТ  
програми фінансової підтримки місцевих бюджетів Київської області з 
часткового відшкодування різниці в тарифах на послуги з постачання 
теплової енергії та постачання гарячої води населенню, встановлених 

уповноваженими органами на 2021 рік 
 

1.  Ініціатор розроблення Програми  Департамент житлово-комунального 
господарства та енергоефективності 
облдержадміністрації 

2. Дата, номер і назва розпорядчого 
документа органу виконавчої 
влади/органу місцевого 
самоврядування про ініціювання 
розроблення програми 

Розпорядження голови Київської 
облдержадміністрації від 19.10.2021 
№ 670 «Про ініціювання розробки 
проекту програми фінансової 
підтримки місцевих бюджетів 
Київської області з часткового 
відшкодування різниці в тарифах на 
послуги з постачання теплової енергії 
та постачання гарячої води 
населенню, встановлених уповнова-
женими органами на 2021 рік» 

3.  Дата, номер і назва розпорядчого 
документа про схвалення 
проекту програми/змін до 
програми 

Розпорядження голови Київської 
облдержадміністрації від 19.10.2021 
№ 671 «Про схвалення проєкту 
програми фінансової підтримки 
місцевих бюджетів Київської області 
з часткового відшкодування різниці в 
тарифах на послуги з постачання 
теплової енергії та постачання гарячої 
води населенню, встановлених 
уповноваженими органами на 2021 
рік» 

4.  Розробник Програми  Департамент житлово-комунального 
господарства та енергоефективності 
облдержадміністрації 
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5.  Співрозробники Програми  Органи місцевого самоврядування 

6.  Головний розпорядник коштів Департамент фінансів 
облдержадміністрації 

7. Відповідальний виконавець 
Програми  

Департамент житлово-комунального 
господарства та енергоефективності 
облдержадміністрації, Департамент 
фінансів облдержадміністрації, 
органи місцевого самоврядування 

8.  Учасники Програми 
(співвиконавець)  

Органи місцевого самоврядування  

9.  Термін реалізації Програми  2021 рік 

9.1. Етапи виконання Програми В один етап 

10. Перелік місцевих бюджетів, які 
беруть участь у виконанні 
Програми  (для комплексних 
програм)  

Цільова Програма 

11. Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації програми, тис грн, 
всього: 

 19 342,4 тис грн 

у тому числі:     

11.1  коштів обласного бюджету  19 342,4 тис грн 

 
ІІ. Визначення проблеми, 

на розв’язання якої спрямована Програма 
 

Другий рік поспіль область живе в умовах карантину. Як і у всьому світі, 
пандемія вплинула на розвиток економіки області. Частина українців втратила 
дохід або роботу, що, відповідно, позначилося на їх платоспроможності. Вартість 
послуг з теплопостачання у платіжці споживача займає найбільшу частину, а 
тому є відчутною для кожного домогосподарства, що отримує такі послуги. В 
опалювальний період близько 75 % від загальної вартості усіх житлово-
комунальних послуг припадає саме на послуги з теплопостачання.  

За даними Головного управління статистики у Київській області, станом на 
01.09.2021  заборгованість населення за постачання теплової енергії та гарячої 
води – 467,7 млн грн. Сума цієї заборгованості на 72,9 млн грн (або на 18,5 %) 
більше ніж за аналогічний період минулого року (станом на 01.08.2020 
заборгованість населення за послуги з централізованого опалення та постачання 
гарячої води становила – 349,8 млн грн). 

В умовах запровадження ринку природного газу та зміни тарифів на 
природний газ для підприємств теплопостачання, існує об’єктивна необхідність 
перегляду уповноваженими органами тарифів на послуги з теплопостачання, 
оскільки ці тарифи напряму залежать від вартості природного газу (у 
собівартості послуг теплопостачання газова складова займає 60-65 %). У 
минулому опалювальному сезоні близько 25 % послуг у сфері теплопостачання 
надавали населенню за тарифами, що розраховувалися за ціною природного газу 
значно нижчою, ніж ціна, передбачена у довгостроковому договорі постачання 
природного газу, запропонованому підприємствам теплопостачання                                 
ТОВ «Газопостачальна компанія «Нафтогаз Трейдинг».  
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У той же час, окрім вартості природного газу, в тарифах на теплопостачання 
не враховано зростання вартості таких складових, як розподіл природного газу, 
матеріальних ресурсів та заробітної плата.  

Питання тарифів на комунальні послуги наразі є дуже чутливим для 
суспільства.  

Разом з тим, це питання є досить непростим, оскільки зачіпає інтереси не 
лише споживачів послуг, а й підприємств галузі, що виробляють і забезпечують 
безперервне надання цих послуг. Населення та бюджетні установи є основним 
споживачем комунальних послуг. Тому рівень тарифів, який застосовується до 
населення та бюджетних установ, безпосередньо впливає на дохід підприємства 
та можливість виконання ним зобов’язань, у тому числі: розрахунків з 
постачальниками природного газу за спожитий природний газ, виплату 
заробітної плати працівникам, сплату податків, зборів, обов’язкових платежів до 
бюджетів усіх рівнів.  

Наразі діяльність більшості підприємств теплопостачання є збитковою та 
характеризується значними обсягами кредиторської та дебіторської 
заборгованості. Так, станом на 01.09.2021 заборгованість підприємств 
теплопостачання лише за спожитий природний газ становила 1679,7 млн грн та 
72,1 млн грн за його розподіл перед АТ «Київоблгаз». 

Однак в сьогоднішніх умовах зростання вартості послуг з теплопостачання 
може мати негативні наслідки для галузі, зокрема може призвести до кризи 
неплатежів з боку населення. 

Таким чином, необхідно забезпечити врахування інтересів усіх учасників 
процесу надання і споживання комунальних послуг.  

З огляду на вищезазначене, з метою уникнення навантаження на 
домогосподарства та недопущення зростання для них вартості послуг з 
теплопостачання, враховуючи усі ризики щодо забезпечення стабільного 
функціонування підприємств теплопостачання, збоїв у їх роботі і наданні послуг 
для споживачів, враховуючи важливість об’єднання зусиль з метою 
врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та 
постачання гарячої води 30 вересня 2021 року між Кабінетом Міністрів в особі 
Прем’єр-міністра України, Міністра розвитку громад та територій та Міністра 
енергетики, НАК «Нафтогаз України», Офісом Президента України, 
Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування, «Асоціація міст 
України» та Палатою місцевих влад Конгресу місцевих та регіональних влад 
було підписано Меморандум про взаєморозуміння щодо врегулювання 
проблемних питань у сфері постачання тепла та гарячої води у опалювальному 
сезоні 2021/2022 року (далі – Меморандум). 

Так, Меморандумом передбачається додаткові надходження до місцевих 
бюджетів територіальних громад лише з початку 2022 року, зокрема:  

- ПДФО у розмірі 4 відсотків, але не менше 11 млрд грн (додатково);  
- 13,44 відсотка акцизного податку з виробленого в Україні пального та 

13,44 відсотка акцизного податку з ввезеного на митну територію України 
пального, відповідно до пунктів 16 1 та 16 2 частини першої статті 64 Бюджетного 
кодексу України. 

Варто зазначити, що протягом жовтня-грудня 2021 року органи місцевого 
самоврядування залишаються сам на сам з проблемами забезпечення теплом 
населення без належних компенсаторів. 

Розрахунок різниці в тарифах на послуги з постачання теплової енергії, 
постачання гарячої води, що будуть вироблятися, транспортуватися та 
постачатися населенню протягом жовтня-грудня 2021 року, наведений у  
Додатку 1. 
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З метою уникнення непосильного навантаження на місцеві бюджети, 
враховуючи усі ризики щодо забезпечення стабільного функціонування 
підприємств теплопостачання та недопущення збоїв у надані якісних послуг з 
теплопостачання для населення, прийнято рішення про розробку обласної 
Програми фінансової підтримки місцевих бюджетів Київської області з 
часткового відшкодування різниці в тарифах на послуги з постачання теплової 
енергії та постачання гарячої води населенню, встановлених уповноваженими 
органами на 2021 рік. 
 

ІІІ. Визначення мети Програми 
 

Метою Програми є: 
- забезпечення протягом опалювального періоду 2021/2022 року 

безперервного надання в населених пунктах Київської області послуг з 
теплопостачання виконавцями цих послуг; 

- недопущення застосування до кінцевих споживачів комунальних послуг 
(населення) тарифів на послуги з постачання теплової енергії та постачання 
гарячої води, встановлених уповноваженими органами, розмір яких 
перевищуватиме розмір тарифів на вказані комунальні послуги, що 
застосовувалися до відповідних споживачів в кінці опалювального періоду 
2020/2021 року; 

- безперебійне постачання природного газу підприємствам теплопостачання 
з метою надання ними послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої 
води споживачам, зокрема об’єктам соціальної сфери. Забезпечення оплати у 
повному обсязі спожитого природного газу підприємствами теплопостачання;  

- забезпечення виконання Закону України «Про заходи, спрямовані на 
подолання кризових явищ та забезпечення фінансової стабільності на ринку 
природного газу».  

 

ІV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та 
джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми 

 

Проблему передбачається розв’язати шляхом надання міжбюджетних 
трансфертів з обласного бюджету місцевим бюджетам Київської області на 
фінансову підтримку з часткового відшкодування різниці в тарифах на послуги 
з постачання теплової енергії та постачання гарячої води населенню, 
встановлених уповноваженими органами на 2021 рік. 

Ресурсне забезпечення Програми фінансової підтримки місцевих бюджетів 
Київської області з часткового відшкодування різниці в тарифах на послуги з 
постачання теплової енергії та постачання гарячої води населенню, встановлених 
уповноваженими органами на 2021 рік, наведено у Додатку 2. 

Виконання заходів Програми планується здійснити протягом 2021 року. 
Відшкодування з обласного бюджету різниці в тарифах на послуги з постачання 
теплової енергії та постачання гарячої води населенню буде здійснюватися з 
розрахунку 50 грн за 1 Гкал від планового відпуску теплової енергії на жовтень-
грудень 2021 року. 

 

V. Перелік завдань (напрямів) і заходів Програми  
та результативні показники 

 

Показники продукту, ефективності та якості обласної Програми наведені у 
Додатку 3 до Програми.  

Напрями, заходи та очікуваний результат від впровадження конкретних 
заходів Програми наведено у Додатку 4 до Програми. 
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VI. Очікувані результати виконання Програми,  
визначення її ефективності 

 
Забезпечення протягом опалювального періоду 2021/2022 року 

безперервного надання в населених пунктах області послуг з теплопостачання 
виконавцями цих послуг.  

Недопущення застосування до кінцевих споживачів комунальних послуг 
(населення) тарифів на послуги з постачання теплової енергії та постачання 
гарячої води, встановлених уповноваженими органами, розмір яких 
перевищуватиме розмір тарифів на вказані комунальні послуги, що 
застосовувалися до відповідних споживачів в кінці опалювального періоду 
2020/2021 року. 
 

VIІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми 
 

Координацію і контроль за виконанням заходів Програми здійснює 
департамент житлово-комунального господарства та енергоефективності 
Київської облдержадміністрації, а за цільовим та ефективним використанням 
коштів – органи місцевого самоврядування.  
 
 

__________________________________________ 
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Додаток 1 до Програми 

 

Розрахунок різниці в тарифах на послуги з постачання теплової енергії, постачання гарячої води, що будуть 

вироблятися, транспортуватися та постачатися населенню протягом жовтня-грудня 2021 року 

 
 

 

№ 

з/п 

 

 

Назва  

теплопостачального підприємства 

 

 

Код 

ЄДРПОУ 

Діючий у 

2020-2021 

роках тариф 

для 

населення, 

грн/Гкал з 

ПДВ 

Плановий 

економічно 

обгрунтований 

тариф для 

населення 

(ціна газу 7,42 

грн/м куб), 

грн/Гкал з 

ПДВ 

Різниця в 

тарифах, 

грн/Гкал 

без ПДВ                  

Плановий 

відпуск 

теплової 

енергії для 

населення 

жовтень-

грудень 

2021 року, 

Гкал 

Різниця в 

тарифах між 

новим і 

старим 

тарифом,   

грн без ПДВ  

1 2 3 4 5 6 7 8 

1. 

 

Комунальне підприємство 

«Баришівкатепломережа» Баришівської селищної 

ради 

24885150 2 178,28 2 872,08 578,17 700,00 404 717,00 

2. Комунальне підприємство «Комбінат комунальних 

послуг с. Білогородка» Білогородської сільської 

ради Бучанського району Київської області 

30367834 2 206,14 2 975,51 641,14 100,00 64 114,00 

3. Комунальне підприємство Білоцерківської міської 

ради «Білоцерківтепломережа» 

 

04654336 
1 550,83 2 215,61 553,98 107 757,30 59 695 389,05 

4. Комунальне підприємство Богуславської міської 

ради «Богуславське житлово-комунальне 

підприємство» 

33604652 2 401,00 2 922,50 434,58 3 462,00 1 504 527,50 

5. Комунальне підприємство теплових мереж 

«Бориспільтепломережа» 
13712452 1 762,76 2 181,02 348,55 38 399,70 13 384 215,44 

6. Комунальне підприємство «Борщагівка» 

Борщагівської сільської ради Бучанського району 

Київської області 

32393133 1 665,66 2 289,61 519,96 1 628,58 846 796,46 

 

7. 

Комунальне підприємство «Софія» Борщагівської 

сільської ради Бучанського району Київської 

області 

 

32611763 

1 611,55 

 

2 217,27 

 

504,77 

 

1 939,52 

 

976 011,51 

 

1 746,33  

(САО) 

2 520,24  

(САО) 

644,93 

(САО) 

275,28 

(САО) 

177 536,33 

(САО) 
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Продовження додатка 1 до Програми 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 

8. Комунальне підприємство «Боярське головне 

виробниче управління житлово-комунального 

господарства» Боярської міської ради 

34702930 

 1 808,15 2 394,23 488,40 8 146,00 3 978 506,40 

9. Комунальне підприємство Броварської міської ради 

Броварського району Київської області 

«Броваритепловодоенергія» 

13711949 1 823,59 

 

2 217,72 

 

328,44 

 

27 272,76 

 

8 957 465,29 

 

1 823,59  

(з ЦТП) 

2 256,23  

(з ЦТП) 

360,53 

(з ЦТП) 

34 599,71 

(з ЦТП) 

12 474 233,45 

(з ЦТП) 

10. Приватне комунально-побутове підприємство 

«Теплокомунсервіс» (по місту Буча) 
19408548 1 979,05 2 449,54 392,08 14 733,12 5 776 561,69 

1 950,80 

(САО) 

2 129,39 

(САО) 

148,83 

(САО) 

614,56 

(САО) 

91 464,96 

(САО) 

1 950,80 

(САО) 

2 106,36 

(САО) 

129,63 

(САО) 

696,23 

(САО) 

90 252,29 

(САО) 

1 950,80 

(САО) 

2 216,54 

(САО) 

221,45 

(САО) 

155,24 

(САО) 

34 377,90 

(САО) 

1 950,80 

(САО) 

2 223,05 

(САО) 

226,88 

(САО) 

396,82 

(САО) 

90 030,52 

(САО) 

1 950,80 

(САО) 

2 213,04 

(САО) 

218,53 

(САО) 

273,53 

(САО) 

59 774,51 

(САО) 

1 950,80 

(САО) 

2 009,62 

(САО) 

49,02 

(САО) 

508,49 

(САО) 

24 926,18 

(САО) 

1 950,80 

(САО) 

2 344,62 

(САО) 

328,18 

(САО) 

113,82 

(САО) 

37 353,45 

(САО) 

1 950,80 

(САО) 

2 279,53 

(САО) 

273,94 

(САО) 

23,24 

(САО) 

6 366,37 

(САО) 

1 950,80 

(САО) 

2 246,04 

(САО) 

246,03 

(САО) 

24,47 

(САО) 

6 020,35 

(САО) 

1 950,80 

(САО) 

2 229,04 

(САО) 

231,87 

(САО) 

424,73 

(САО) 

98 482,15 

(САО) 

1 950,80 

(САО) 

2 340,04 

(САО) 

324,37 

(САО) 

28,41 

(САО) 

9 215,35 

(САО) 

1 950,80 

(САО) 

2 294,82 

(САО) 

286,68 

(САО) 

43,49 

(САО) 

12 467,71 

(САО) 
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Продовження додатка 1 до Програми 

 
1 2 3 4 5 6 7 8 

11. Товариство з обмеженою відповідальністю 

«ЛІНЕВИЧ ГРУП СЕРВІС» (по місту Буча) 
42269461 1 490,00 2 400,43 758,69 1 515,00 1 149 415,35 

12. Комунально-побутове підприємство 

«Теплоенергопостач» Ірпінської міської ради (по 

місту Буча) 

32973584 1 999,24 2 573,87 478,86 315,38 151 022,87 

13. Комунальне підприємство «Васильківтепломережа» 31916457 2 120,70 4 042,71 1 601,68 12 316,78 19 727 481,81 

2 120,70  

(САО) 

3 188,49  

(САО) 

889,83 

(САО) 

149,96 

(САО) 

133 436,38 

 (САО) 

14. Комунальне підприємство 

«Вишгородтепломережа» Вишгородської міської 

ради 

13713569 1 502,66 1 859,86 297,67 23 548,69 7 009 737,00 

15. Комунальне підприємство «Вишнівськтеплоенерго» 

Вишневої міської мади Бучанського району 

Київської області 

19417197 1 884,00 2 368,50 403,75 33 804,00 13 648 365,00 

16. Комунальне підприємство Володарської селищної 

ради «Володарка» 
35450817 2 175,75 3 481,20 1 087,87 923,00 1 004 104,01 

17. Комунальне житлово-експлуатаційне підприємство 

Глевахівської селищної ради 
33018727 1 795,05 2 487,46 577,01 3 045,55 1 757 307,73 

18. Приватне комунально-побутове підприємство 

«Теплокомунсервіс» (по селищу Гостомель) 

19408548 1 979,05 2 552,56 477,93 1 460,60 698 064,56 

1 950,80 

(САО) 

2 225,54 

(САО) 

228,95 

(САО) 

274,02 

(САО) 

62 736,88 

(САО) 

1 950,80 

(САО) 

2 258,45 

(САО) 

256,38 

(САО) 

216,60 

(САО) 

55 531,91 

(САО) 

1 950,80 

(САО) 

2 302,09 

(САО) 

292,74 

(САО) 

98,80 

(САО) 

28 922,71 

(САО) 

19. Комунально-побутове підприємство 

«Теплоенергопостач» Ірпінської міської ради 

32973584 1 999,24 2 544,71 454,56 10 740,05 4 881 997,13 

20. Приватне комунально-побутове підприємство 

«Теплокомунсервіс» (по місту Ірпінь) 

19408548 1 979,05 2 570,10 492,54 418,20 205 980,93 

1 544,52 

(САО) 

2 250,91 

(САО) 

588,66 

(САО) 

282,30 

(САО) 

166 178,25 

(САО) 
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Продовження додатка 1 до Програми 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 

21. Управління житлово-комунального господарства 

«Біличі» (по селищу Коцюбинське) 
23579209 1 734,89 2 446,20 592,76 4 500,00 2 667 420,00 

22. Приватне акціонерне товариство «ЕНЕРГІЯ» (по 

місту Обухів) 

13699556 

 

1 991,06 2 551,81 467,29 17 238,18 8 055 229,13 

1 991,06 

(з ЦТП) 

2 578,94 

(з ЦТП) 

489,90 

(з ЦТП) 

399,25 

(з ЦТП) 

195 592,58 

(з ЦТП) 

23. Товариство з обмеженою відповідальністю 

«ТЕПЛОЕНЕРГОПОСТАЧ» (по місту Обухів) 
40752790 1 827,95 2 721,42 744,56 1 822,69 1 357 102,07 

24. Комунальне підприємство «Управління житлово-

комунального господарства» (по місту Славутич) 
31476318 1 620,33 2 907,06 1 072,28 22 220,32 23 826 293,63 

25. Ставищенське житлово-комунальне підприємство 03346704 2 253,71 2 990,92 614,34 50,21 30 846,10 

26. Комунальне підприємство «Тетіївтепломережа» 

Тетіївської міської ради 

24879282 

 
651,04 1 176,01 437,48 1 345,00 588 403,88 

27. Комунальне підприємство «Виробниче управління 

житлово-комунального господарства-1» (по місту 

Узин) 

35088890 1 778,43 2 229,48 375,88 3 159,10 1 187 427,00 

28. Комунальне підприємство «Керуюча компанія 

Новосілки» Чабанівської селищної ради 

Фастівського району Київської області 

25655972 

1 750,78 2 201,00 375,18 4 508,00 1 691 311,44 

29. Комунальне підприємство теплових мереж 

Яготинської міської ради «Яготинтепломережа» 

24223294 
2 544,00 3 635,75 909,79 278,00 252 921,00 

 Разом:     386 946,7 199 336 634,91 
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Додаток 2 до Програми 

 

Ресурсне забезпечення Програми фінансової підтримки місцевих бюджетів 

Київської області з часткового відшкодування різниці в тарифах на 

послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води 

населенню, встановлених уповноваженими органами на 2021 рік  

 

тис. грн 

 

Обсяг коштів, які пропонується залучити на 

виконання програми 

І етап 

виконання 

програми 

Всього 

витрат на 

виконання 

програми 2021 рік 

Обсяг ресурсів всього, в тому числі: 19 342,4 19 342,4 

державний бюджет 0,0 0,0 

обласний бюджет 19 342,4 19 342,4 

сільські, селищні, міські бюджети 0,0 0,0 
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Додаток 3 до Програми 

 
Показники продукту Програми фінансової підтримки місцевих бюджетів 

Київської області з часткового відшкодування різниці в тарифах на 

послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води 

населенню, встановлених уповноваженими органами на 2021 рік  

 

№ 

з/п 
Назва показника 

Оди-

ниця 

виміру 

Вихідні 

дані на 

початок 

дії 

Програми 

І етап 

вико-

нання 

Програми 

Всього 

витрат на 

виконання 

Програми 

 2021 рік 

І Показники продукту Програми 

1 Кількість 

теплопостачальних 

підприємств, яким 

планується надання 

дотації 

од. 26 26 19 342,4 

ІІ Показники ефективності Програми 

1 Середня сума дотації 

на одне підприємство в 

розрахунку на 1 Гкал 

грн 50 50 19 342,4 

ІІІ Показники якості Програми 

1 Відсоток погашення 

різниці в тарифах 

% 9,7 9,7 19 342,4 
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Додаток 4 до Програми 

 
Напрями, заходи та очікуваний результат від впровадження конкретних заходів Програми фінансової підтримки 

місцевих бюджетів Київської області з часткового відшкодування різниці в тарифах на послуги з постачання теплової 

енергії та постачання гарячої води населенню, встановлених уповноваженими органами на 2021 рік  

 

№ 
з/п 

Назва напряму 
діяльності 

(пріоритетні 
завдання) 

Перелік заходів програми 
Термін 

виконання 
заходу 

Виконавці 
Джерела 
фінансу-

вання 

Орієнтовні 
обсяги 

фінансування 
(вартість), 

тис.грн., в тому 
числі: 

Очікуваний 
результат 

2021 рік 
1 2 3 4 5 6 7 8 
1. Надання фінансової 

підтримки місцевим 
бюджетам Київської 
області з часткового 
відшкодування 
різниці в тарифах на 
послуги з 
постачання теплової 
енергії та 
постачання гарячої 
води населенню, 
встановлених 
уповноваженими 
органами на 2021 рік 

Перерахування з обласного 
бюджету Київської області іншої 
субвенції з місцевого бюджету 
бюджетам територіальних 
громад: 

    Стале 
функціонування 
підприємств 
комунальної 
теплоенергетики;  
зменшення 
навантаження на 
домогосподарства 
та недопущення 
зростання для 
них вартості 
послуг з 
теплопостачання 
та постачання 
гарячої води 

1.1.  Бюджет Баришівської  селищної 
громади на часткове 
відшкодування різниці в тарифах 
Комунальному підприємству  
«Баришівкатепломережа» 
Баришівської селищної ради 

2021 рік Департамент 
фінансів 
облдерж-

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

35,0 
 

 

1.2.  Бюджет Білогородської сільської 
ради на часткове відшкодування 
різниці в тарифах Комунальному 
підприємству «Комбінат 
комунальних послуг с. Біло-
городка» Білогородської 
сільської ради Бучанського 
району Київської області 

2021 рік Департамент 
фінансів 
облдерж-

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

5,0 
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Продовження додатка 4 до Програми 
1 2 3 4 5 6 7 8 

1.3.  Бюджет Білоцерківської  міської 
ради на часткове відшкодування 
різниці в тарифах Комунальному 
підприємству Білоцерківської 
міської ради «Білоцерків-
тепломережа» 

2021 рік Департамент 
фінансів 
облдерж-

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

5 387,9  

1.4.  Бюджет Богуславської  міської 
ради на часткове відшкодування 
різниці в тарифах Комунальному 
підприємству Богуславської 
міської ради «Богуславське 
житлово-комунальне 
підприємство» 

2021 рік Департамент 
фінансів 
облдерж-

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

173,1  

1.5.  Бюджет Бориспільської  міської 
ради на часткове відшкодування 
різниці в тарифах Комунальному 
підприємству теплових мереж 
«Бориспільтепломережа» 

2021 рік Департамент 
фінансів 
облдерж-

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

1 920,0  

1.6.  Бюджет Борщагівської сільської 
ради на часткове відшкодування 
різниці в тарифах, всього,  
в  тому числі: 

2021 рік Департамент 
фінансів 
облдерж-

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

192,2  

1.6.1.  Комунальному підприємству 
«Борщагівка» Борщагівської 
сільської ради Бучанського 
району Київської області 

   81,4  

1.6.2.  Комунальному підприємству 
«Софія» Борщагівської сільської 
ради Бучанського району 
Київської області 

   110,8  

1.7.  Бюджет Боярської  міської ради 
на часткове відшкодування 
різниці в тарифах Комунальному 
підприємству «Боярське головне 
виробниче управління житлово-
комунального господарства» 
Боярської міської ради 

2021 рік Департамент 
фінансів 
облдерж-

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

407,3  
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Продовження додатка 4 до Програми 
1 2 3 4 5 6 7 8 

1.8.  Бюджет Броварської  міської 
ради на часткове відшкодування 
різниці в тарифах Комунальному 
підприємству Броварської 
міської ради Броварського 
району Київської області 
«Броваритепловодоенергія» 

2021 рік Департамент 
фінансів 
облдерж-

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

3 093,6  

1.9.  Бюджет Бучанської міської ради 
на часткове відшкодування 
різниці в тарифах, всього, 
в тому числі:  

2021 рік Департамент 
фінансів 
облдерж-

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

993,3  

1.9.1.  Приватному комунально-
побутовому підприємству 
«Теплокомунсервіс» 

   901,7  

1.9.2.  Товариству з обмеженою 
відповідальністю «ЛІНЕВИЧ 
ГРУП СЕРВІС» 

   75,8  

1.9.3.  Комунально-побутовому 
підприємству «Теплоенерго-
постач» Ірпінської міської ради 

   15,8  

1.10.  Бюджет Васильківської міської 
ради на часткове відшкодування 
різниці в тарифах Комунальному 
підприємству «Васильків-
тепломережа» 

2021 рік Департамент 
фінансів 
облдерж-

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

623,3  

1.11.  Бюджет Вишгородської  міської 
ради на часткове відшкодування 
різниці в тарифах Комунальному 
підприємству «Вишгород-
тепломережа» Вишгородської 
міської ради 

2021 рік Департамент 
фінансів 
облдерж-

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

1 177,4  

1.12.  Бюджет Вишневої  міської ради 
на часткове відшкодування 
різниці в тарифах Комунальному 
підприємству «Вишнівськ-
теплоенерго» Вишневої міської 
мади Бучанського району 
Київської області 

2021 рік Департамент 
фінансів 
облдерж-

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

1 690,2  

1.13.  Бюджет Володарської селищної 
ради на часткове відшкодування 
різниці в тарифах Комунального 
підприємства Володарської 
селищної ради «Володарка» 

2021 рік Департамент 
фінансів 
облдерж-

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

46,2  
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1.14.  Бюджет Глевахівської  селищної 
ради на часткове відшкодування 
різниці в тарифах Комунальному 
житлово-експлуатаційному 
підприємству Глевахівської 
селищної ради 

2021 рік Департамент 
фінансів 
облдерж-

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

152,3  

1.15.  Бюджет Гостомельської  
селищної ради на часткове 
відшкодування різниці в тарифах 
Приватному комунально-
побутовому підприємству 
«Теплокомунсервіс» 

2021 рік Департамент 
фінансів 
облдерж-

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

102,5  

1.16.  Бюджет Ірпінської міської ради 
на часткове відшкодування 
різниці в тарифах, всього,  
в тому числі:  

2021 рік Департамент 
фінансів 
облдерж-

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

572,0  

1.16.1.  Комунально-побутовому 
підприємству «Теплоенерго-
постач» Ірпінської міської ради 

   537,0  

1.16.2.  Приватному комунально-
побутовому підприємству 
«Теплокомунсервіс»  

   35,0  

1.17.  Бюджет Коцюбинської  селищної 
ради на часткове відшкодування 
різниці в тарифах Управлінню 
житлово-комунального 
господарства «Біличі»  

2021 рік Департамент 
фінансів 
облдерж-

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

225,0  

1.18.  Бюджет Обухівської міської ради 
на часткове відшкодування 
різниці в тарифах, всього,  
в тому числі: 

2021 рік Департамент 
фінансів 
облдерж-

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

973,0  

1.18.1.  Приватному акціонерному 
товариству «ЕНЕРГІЯ»  

   881,9  

1.18.2.  Товариству з обмеженою 
відповідальністю «ТЕПЛО-
ЕНЕРГОПОСТАЧ»  

   91,1  

1.19.  Бюджет Славутицької  міської 
ради на часткове відшкодування 
різниці в тарифах Комунальному 
підприємству «Управління 
житлово-комунального 
господарства» 

2021 рік Департамент 
фінансів 
облдерж-

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

1 111,0  
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1.20.  Бюджет Ставищенської  
селищної ради на часткове 
відшкодування різниці в тарифах 
Ставищенському житлово-
комунальному підприємству 

2021 рік Департамент 
фінансів 
облдерж-

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

2,5  

1.21.  Бюджет Тетіївської міської ради 
на часткове відшкодування 
різниці в тарифах Комунальному 
підприємству «Тетіївтепло-
мережа» Тетіївської міської ради 

2021 рік Департамент 
фінансів 
облдерж-

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

62,3  

1.22.  Бюджет Узинської  міської ради 
на часткове відшкодування 
різниці в тарифах Комунальному 
підприємству «Виробниче 
управління житлово-
комунального господарства-1»  

2021 рік Департамент 
фінансів 
облдерж-

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

158,0  

1.23.  Бюджет Чабанівської селищної 
ради на часткове відшкодування 
різниці в тарифах Комунальному 
підприємству «Керуюча компанія 
Новосілки» Чабанівської 
селищної ради Фастівського 
району Київської області 

2021 рік Департамент 
фінансів 
облдерж-

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

225,4  

1.24.  Бюджет Яготинської міської ради 
на часткове відшкодування 
різниці в тарифах Комунальному 
підприємству теплових мереж 
Яготинської міської ради 
«Яготинтепломережа» 

2021 рік Департамент 
фінансів 
облдерж-

адміністрації 

Обласний 
бюджет 

13,9  

 Разом за напрямом:     19 342,4  

 

 

Перший заступник голови              Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ 


